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Trombone 1

f

Libero, q = 60 accel. Allegro q = 102

mf

A13

Molto meno mosso A tempo q = 102B22

p

C37

mf

D42

mf mf

vibrato molto e gliss.
47

mp mf

Presto, Tempo de Polca schenell q = 140E53
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mp f

65

sf mf

Maestoso q = 74

F72

f

poco rit. Presto, Tempo de Polca schenell q = 140

G80

mf

Maestoso q = 74H96

105

mf

Un poco piú mosso q = 80I114

cresc. molto121

ff

accel. 
125

Presto, Tempo de Polca schenell q = 140J128
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mf mf

134
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K147

mp

L163

f

Longa Piú mosso q = 150M176

f
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cresc.molto191
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